
Allgemeine Geschäftsbedingungen von KLEUS Wasserkamine 

 

Allgemeines 

 
Alle Leistungen und Dienstleistungen der Handelsvertretung Dipl. Ing. W. Kleus erfolgen 
ausschließlich im Rahmen der allgemeinen Geschäftbedingungen. Sie gelten 
bei jeder Bestellung als anerkannt. Abweichungen von unseren Geschäftsbedingungen 
sind nur nach schriftlicher Bestätigung der Firma Handelsvertretung Dipl. Ing. W. Kleus 
wirksam. 
 
Bestellbedingungen 

Die Firma Handelsvertretung Dipl. Ing. W. Kleus handelt im Zusammenhang mit Dritten 
(Vorlieferanten). Der Vertrag kommt nicht zustande, wenn der Vorlieferant die Leistung 
ablehnt. Die Annahme des Vertrages wird durch den Lieferanten Handelsvertretung  
Dipl. Ing. W.  Kleus durch eine Auftragsbestätigung in der Regel innerhalb von 3 Tagen 
nach Eingang des Auftrages gegenüber dem Besteller angezeigt. 
 
Lieferungsbedingungen 

Die Leistung des Lieferanten besteht aus der Lieferung der in der Auftragsbestätigung 

genannten Ware, im dort vereinbarten Umfang, im vereinbarten Preis und zum vereinbarten 
Termin. 
Leistungsort ist in der Regel der vom Kunden genannte Lieferort. Porto oder Transportkosten 
werden, soweit sie nicht bereits Bestandteil des Warenpreises sind, separat ausgewiesen. 
 
Eine Lieferpflicht entfällt, wenn wir selbst nicht und rechtzeitig beliefert werden und eine  
fehlende Verfügbarkeit nicht zu vertreten haben. In diesem Fall werden wir Sie unverzüglich 
informieren und eine eventuell bereits gezahlte Vorauskasse erstatten. 
 
Der Lieferant bemüht sich, vorgesehene Lieferzeiten einzuhalten. Liefertermine sind nur dann 
verbindlich, wenn sie schriftlich als verbindlich vereinbart worden sind. Dem Besteller  
steht nach Ablauf eines vereinbarten Termins das Recht zu, per eingeschriebenen Brief eine  
eine angemessene Nachfrist zu setzen und nach verstreichen dieser Frist vom Vertrag 
zurückzutreten. Als angemessen wird Zeitraum von 3 Wochen angesehen. 
 
Zahlungsbedingungen 

Alle Preise verstehen sich inklusive der gültigen Mehrwertsteuer. Die Bezahlung der Ware  
ist derzeit nur per Vorauskasse oder per Nachnahme möglich, wobei hierfür die Kosten vom 
Besteller zu tragen sind. 
 
Der Besteller bleibt auch dann zur Abnahme und Zahlung verpflichtet, wenn etwaige 
Genehmigungen von Dritter Seite erforderlich waren, jedoch nicht erteilt wurden. 
 
Liefer- und Versandkosten 

 

Nationaler Versand 
 
Wir liefern ab einen Netto-Bestellwert von 250,- � versandkostenfrei. 
 
Ansonsten liefern wir zu den jeweils gültigen Tarifen der deutschen Post. 
Päckchen bis   2 kg    Maße: minimal 15 x 11 x 1 cm, maximal 60 x 30 x 15 cm        4,90 � 

Paket       bis 10 kg    Maße :minimal 15 x 11 x 1 cm, maximal 120 x 60 x 60 cm       6,90 � 
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Paket       bis 10 kg    Maße :minimal 15 x 11 x 1 cm, maximal 120 x 60 x 60 cm       9,90 � 

Paket       bis 10 kg    Maße :minimal 15 x 11 x 1 cm, maximal 120 x 60 x 60 cm     13,90 � 

 

 

Internationale Versand und Lieferkosten 
 
Bei Auslandslieferungen bitten wir Sie sich mit uns in Verbindung zu setzen. 
E. Mail : wolfkleus@t-online.de 

 

 

Nachnahme  

 

National 
 
Nachnahmegebühr für Pakete unter 10 kg    6, -� 
Nachnahmegebühr für Pakete ab 10 Kg oder Maßen größer 120 x 60 x 60 cm  20,- � 

 

Sendungen ins Ausland 
 
Bei Auslandslieferungen bitten wir Sie sich mit uns in Verbindung zu setzen. 
E. Mail : wolfkleus@t-online.de 

 

 
 

Eigentumsvorbehalt 

Bis zur vollständigen Bezahlung aller aus der Geschäftbeziehung gegenüber dem Besteller 
entstandenen Forderungen behalten wir uns das Eigentum an der gelieferten Ware vor. 
 
Soweit die Ware eingebaut ist, vereinbaren die Parteien folgendes: Der Einbau erfolgt nur 
vorübergehend. Die gelieferte Ware wird nicht wesentlicher Bestandteil des Bauwerkes. 
Die Lieferfirma ist berechtigt die Einrichtung jederzeit auszubauen und an sich zu nehmen. 
Eine Verpfändung oder Sicherungsübertragung zugunsten Dritter ist nur mit Einwilligung 
des Lieferanten zulässig. 
 
Reklamationen 

 

Bitte kontrollieren Sie die Ware sofort bei Erhalt auf eventuelle Mängel, Beschädigungen 
und Vollständigkeit noch im Beisein des Überbringers. Sollte die Ware defekt sein oder 
Beschädigungen aufweisen so vermerken Sie dies bitte auf dem Frachtbrief und lassen  
den Fahrer unterschreiben. Melden Sie uns dies bitte noch am Tag der Lieferung per Mail an 
die Adresse wolfkleus@t-online.de oder an die Fax Nr. 0395 5683541 . 
Spätere Reklamationen werden nicht anerkannt und gehen zu Ihren Lasten. 
 
Gewährleistung 

 

Es gelten die gesetzlichen Gewährleistungsbestimmungen. Die Gewährleistung endet nach 

Ablauf von zwei Jahren. Sie beginnt mit der Übernahme der Ware durch den Kunden.  
Voraussetzung für eine Garantieleistung ist die ordnungsgemäße Handhabung und  
Einhaltung der Vorschriften laut der Handbücher, Bedienungsanleitung der Hersteller. 
Ausgenommen von der Garantie sind Verschleißteile wie: Glas, Dichtungen, Schamottsteine, 
Bodenroststeine, Rost und Farbschäden welche durch Überhitzung entstanden sind. 

mailto:wolfkleus@t-online.de
mailto:wolfkleus@t-online.de
mailto:wolfkleus@t-online.de


Durch Gewährleistung treten keine neuen Gewährfristen in Kraft. Alle etwaigen Kosten 
wie z.B. Transport, Reparatur usw. die uns die uns durch eine ungerechtfertigte 
Garantieinanspruchnahme entstehen, werden dem Inanspruchnehmer gestellt. 
 
Widerrufsbelehrung für Verbraucher 

 
Das Widerrufsrecht besteht nicht bei Fernabsatzverträgen 

- zur Lieferung von Waren, die auf Kundenwunsch gesondert technisch klargestellt,             
projektiert und somit für den speziellen Kundenwunsch hergestellt werden.  

 
Widerrufsrecht 

 

Sie haben das Recht den Vertrag ohne Angabe von Gründen innerhalb von 14 Tagen ab  
Wirksamkeit des Vertrages zu widerrufen. Zur Wahrung der Frist genügt die rechtzeitige 
Absendung des Widerrufs. Die Frist beginnt mit der Wirksamkeit des Vertrages und Erhalt 
dieser Belehrung nicht jedoch vor dem Eingang der Warenlieferung beim Empfänger. 
 
Der Widerruf ist schriftlich per Brief, E-mail oder Fax zu richten an: 
 
Handelsvertretung 

Wolfram Kleus 

Hinter der Grünen Str. 4 

17033 Neubrandenburg 

 

E mail: wolfkleus@t-online.de 

Fax: 0395- 5683541 

 

Widerrufsfolgen 

 

Im Falle eines wirksamen Widerrufs sind die beiderseits empfangenen Leistungen 
zurückzugewähren und gegebenenfalls gezogene Nutzungen herauszugeben. 
Können Sie uns die empfangene Ware ganz oder teilweise nur in verschlechtertem 
Zustand zurückgewähren müssen Sie uns gegebenenfalls Wertersatz leisten. Dies gilt nicht 
wenn die Verschlechterung der Sache ausschließlich auf deren Prüfung ( wie Sie im 
Ladengeschäft möglich gewesen wäre) zurückzuführen ist. Die Wertersatzpflicht können 
Sie vermeiden, indem Sie die Ware nicht wie Ihr Eigentum in Gebrauch nehmen und alles  
unterlassenen was deren Wert beeinträchtigt. 
 
Sie haben die Kosten der Rücksendung zu tragen, wenn die gelieferte Ware der bestellten  
entspricht und wenn der Preis  der zurückzusendenden Sache einen betrag von 40 � nicht  
übersteigt oder wenn Sie bei einem höheren Preis der Sache zum Zeitpunkt des Widerrufs 
noch nicht die Gegenleistung oder eine vertraglich vereinbarte Teilzahlung erbracht haben. 
Andernfalls ist die Rücksendung für Sie kostenfrei. Verpflichtungen zur Erstattung 
von Zahlungen muss der Besteller innerhalb von 30 Tagen nach Absendung der 
Widerrufserklärung erfüllen. 
 
Eine Retourenveranlassung erfolgt ausschließlich über die Firma Handelsvertretung 
W. Kleus. Es werden keine Sendungen angenommen, die vom Kunden selbst, ohne 
vorherige Absprache, zurückgesendet werden.  
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Datenschutz 

Der Kunde wird hiermit darauf hingewiesen, dass seine von ihm angegebenen 
Daten zum Zwecke der Vertragsabwicklung und eigenen Werbezwecke abgespeichert 
werden. Eine Weitergabe an Dritte erfolgt nicht. Die Behandlung der überlassenen Daten 

erfolgt in Übereinstimmung mit den Bestimmungen des Bundesdatenschutzes. 
 
Erfüllungsort und Gerichtsstand 

Erfüllungsort ist der Sitz der Lieferfirma. Sind beide Vertragsparteien Vollkaufleute, 
wird der Sitz der Lieferfirma als Gerichtsstand vereinbart. 
 
Sonstiges 

Sollte eine der Vereinbarung unwirksam sein, so wird davon die Wirksamkeit der übrigen 

Vereinbarung nicht berührt. Anstelle der unwirksamen Vereinbarungen treten wirksame 
Vereinbarungen, die dem Sinn der Absicht der unwirksamen Vereinbarungen am nächsten 
Kommen.  
Für alle Rechtsbeziehungen von uns gilt das Recht der Bundesrepublik Deutschland. 
Jegliche Sondervereinbarung bedarf der Schriftform. 
 
 
Impressum / Anbieterkennzeichnung nach $6 TDG 

 

Anbieter dieser Webseiten 
Dipl. Ing. Wolfram Kleus 
17033 Neubrandenburg 
Hinter der Grünen Str. 4 
17033 Neubrandenburg 
 
e. mail: wolfkleus@t-online.de 
Tel. / Fax: 0049 (0) 395 5683541 
Funk:     0171 2789386 
 
Vertreten durch Inhaber Wolfram Kleus 
Mitglied der Industrie und Handelskammer 
UStID: DE 238354727 
 
Rechtliche Hinweise 

 
Die auf diesen Webseiten bereitgestellten Informationen werden durch uns sorgfältig 
geprüft und regelmäßig aktualisiert. 
Wir können keine Haftung oder Garantie für Aktualität, Richtigkeit und Vollständigkeit 
des zur Verfügung gestellten Inhalts und der Informationen übernehmen. 
Das gilt auch für den Inhalt auf verlinkte Webseiten. Wir weisen ausdrücklich darauf  
hin, dass wir für den Inhalt der Webseiten auf die mittels Hyperlink verwiesen wird, nicht 

verantwortlich sind, soweit sie nicht von uns erstellt und eingestellt worden sind. Die 
Vervielfältigung unserer eingestellten Graphiken, Bildern und Texten sowie Texteilen 
bedarf unserer vorherigen Zustimmung 
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